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6 KJ1IACC

1. BbiGepuTte camyro 60nbluyto 4poob:

23 14 5 11
Ong  Obyg OB) 3 on ¢

2. Yemy paBHO ymMeHblLUaeMOe, eCrniv BbluMTaemoe
paBHo 1,213, a pasHocTb 0,977
Or) 1,31

@~)2,183 (OB)0,243 (OB) 1,116

3. Kakyto undpy Hy>kHO NocTaBUTb BMECTO *, YTOObI
HepaBEeHCTBO CTano BEPHbIM?

3,6 > 3,26

Oayo OB) 1 OB)2 @3

4. Kakor u3 yrnoB, n3o6paxxeHHbIX Ha PUCYHKe,
ABNAETCA OCTPbIM?

OA) \ OB)
@s) / On)
¥

5. Kakoe uncno byaeTt cnegyrowmm?
4,85; 4,93; 5,01; ...

Onays06 (Op)507 (OB)508 @) 5,09

6. Ha koopauHaTHOM Jfly4ye OTMeYeHbl TOUYKU: A 2%’,
B (2,95), C ‘%”, D (%3’, E (2,5). Kakue Touku nexar
mMexay Toukamu A n B?

OAaycub

@sB)DuE

(OB)CuE
QF) Tonbko E

7. N3BecTHO, 4TO 15% 4mncna paBHbl 18. Y10 31O

3a yucno?
OB) 2,7 On1,2

@»r 120 (OB)270

8. Bbluncnure:

7 . [1.93).43
7ﬁ.(1.25)-45
@~ 15 QB)?—; QB)ZO% Or) 20

9. Mpwu kakom 3HaueHun b apobb (4b-5)-2 - 515' 2-12

@®nHs

OyaeT npaBuNbHON?

Oa10  Os)s OB)6

10. BbiGepuTe BepHOe paBEeHCTBO:
(OA)1314=0,13 kr (OB)10kr=0,1T1
OB)112am=1,12m @) 24 v =0,024 km

11. Npwn KakoM 3Ha4YeHUU a BbipaxkeHue 17a aBnsaeTcaA

MPOCTbIM ‘-IVICHOM?
OB)3 Qr) 4

@A) 1 OB)2

12. CpeaHee apudpmeTnyeckoe 4eTbipex ymcen
paBHoO 3,5, a cpenHee apudmeTnyeckoe Tpex
ApYyrux uncen paBHo 7. Yemy paBHO cpefHee
apudmeTnyeckoe Bcex aTUX Yncen?

®ns

Om105 Opy15  OB)7

13. [1sa oAMHaKOBLIX KBagpaTta nnowaabio 16 cm’
CNOXUNK TaK, YTO NONYYMUSICA NPAMOYTrOSfibHUK.
Yemy paBeH nepumeTp 3TOro NpPsiMoyronbHuKa?

@2r)24cm OB)32em OB)20em () 28 em

14. Ykaxxute nponopuLuto, Kotopasa aBnaeTcs
HeBEpPHOM.

(OA)12:33=4:11
(OB)7,5:5=36:24

(OB)3:2=
@®n3:5=

Wl Ko
o= o=

15. Yemy paBHO 3HaYeHUe BbipaxeHUs! , ecnum

b
2a +3b
OTHOLeHMe a K b paBHO 57?

Om2 @mf O Ong




16. CkonbKo cyllecTByeT ABYy3Ha4HbIX Ynucen, uudcpa
€AVHUL, KOTOPbIX Ha 4 6onblue undpbl 4ECATKOB?

Oay1s - Op)6 OB) 10 ®ns

17.4Yncna 782,05348 u 219,62451 okpyrnunu
A0 ThICAYHbIX. YemMy paBHa pa3HOCTb
noslyuYMBLUNXCA Ynucen?

(OA) 572,428 (OB) 562,429
(OB) 572,429 @) 562,428

18. Pyyka Ha 25% popoxe kapaHgawa. Ha ckonbko
KapaHaall gelweBrie pyyku?

(OA) Ha 25%(B) Ha 30% (OB) Ha 80% @) Ha 20%

19. MepumeTp uUrypbl, 306pakeHHOM Ha PUCYHKe,
paBeH 64 cm. Yemy paBHa eé nnowaab?

(OB) 128 cm?
Or) 154 cw®

@») 192 cm?
(OB) 256 cm®

20. % yucna x coctaBnseTt % yucna 558. Yemy

paBeH x?

@~ 341 (OB)172 Or) 375

992
OB) %2

21. Bo CKONMbKO pa3 u3aMeHUTCS YacTHoe, ecru
AenuMoe yBenu4uTb B 3% pasa, a genurternb
YyMeHbWUTb B 4 pa3a?

QA) ymeHbLunTes B 15 pas

OE) yBENUYNTCS B % pas

OB) YMEHbLUNTCH B % pas
.F) yBenu4yutcsa B 15 pas

22. Bbluncnure:

49
198-5 02
3,7,1 04
872473

Om

23. Yucno a 6onblie ynucna b Ha 20%, a uucno
C MeHbLue yucna a Ha 40%. Ha ckonbko
NPOLEHTOB YNUCIIO C MeHbLue Yyucna b?

@A) Ha 28%()B) Ha 20% (OB) Ha 30% () Ha 18%

24. Mpw KakoM 3Ha4YeHUU a Apobb % 6onble %,
HO MeHblue 1?

OA)2 OB)3 @®5)s Oy 12

25. B kyBwWUH nomewaetca 900 mn BoAabl. Ero
HanonHunu Ha 0,3. CKONMbKO MUNMUNTPOB BOAbI
eLé NoOMeCTUTCS B 3TOT KyBLUNH?

(OA) 600 vn@5B) 630 vn (OB) 700 mn () 730 mn

26. Yemy paBHO OTHOLIEHME Nnowaam
3alTpPUXOBaHHOM YacTu KBagparta
K He3aLTPMXOBaHHOM YacTU NPAMOYIoNnbHM1Ka,
ecnu ux nnowaam oaguHaKkoBbl?

Omg  Ob) g

27. Cymma aByx uncen paBHa 84, a cymma 15%
nepBoro uncna u 30% BTOpoOro ynucna paeHa 18.
Yr1o 310 32 uncna?

OA)7,2176,8
(OB) 16 1 68

(O0B)10,81 73,2
@) 48un36

28.K 1—75 yaca npubaBunu % yaca. Ckonbko

nony4nrocb MUHYT?

QA) 19 MuH QB) 64 MuH QB) 10 MuH .F) 73 MUH

29. Yemy paBHa cymMmMa BceX HEUYETHbIX TPEX3HaUYHbIX
yucen?

@~) 2475000)B) 246500 ()B) 257500 () 256500

30. BbibepuTe BepHOE yTBEepXAEHUE:

OA) YTo6bl yMHOXUTb APOOb Ha HaTypanbHOe YMCho,
HY>KHO YMHOXWUTb YACIMUTENb U 3HAMeHaTeNb
Apobu Ha 3To Yncno

QE) YT106bl YMHOXWTL APOObL Ha HaTypanbHOe Y1CIIO,
HY>KHO YMHOXWTb 3HaMeHaTenb Apobun Ha
3TO Yncno

OB) YTo6bl pasnenutb ApoOb Ha HaTypanbHe Y1cho,
HY>XHO pa3fenuTb YMCnuTeNb N 3HaMeHaTenb
Apobun Ha 3To Yncno

‘F) YT0ObI pasgenvTb Apobb Ha HaTypanbHOE YUCIO,
HY>XHO YMHOXWTb 3HaMeHaTenb apobu
Ha 3TO YMCcro




